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Θέμα: Επί της πρόσφατης αιματηρής συμπλοκής στο κέντρο του Ασπροπύργου, 
μετά βιαίου τραυματισμού Αστυνομικού Οργάνου 

Αξιότιμε Αρχηγέ της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγε κ. Κωνσταντίνε Σκούμα,

Κατά την σχετικά πρόσφατη επίσκεψη μου στο γραφείο σας, στο Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη, είχατε αντιτείνει στις προτάσεις μου για περαιτέρω 
στελέχωση  του ΑΤ Ασπροπύργου, πως παρότι ενδέχεται τα Τμήματα του 
Ασπροπύργου να μην διαθέτουν την οργανική δύναμη που πρέπει, πλήθος 
αστυνομικών ομάδων δρουν στην περιοχή, και πως παραβατικότητα και 
εγκληματικότητα, σε σύγκριση με προηγούμενες χρονιές, παρουσιάζουν ύφεση κατά 
30 %.

Όπως διερευνήσαμε το θέμα, με τους Αντιδημάρχους, τους Προϊσταμένους  
των Διευθύνσεων, και τους επιστημονικούς μας συνεργάτες, σε αυτές τις πτωτικές 
στατιστικές  θα έπρεπε να εντάξουμε και τις μη-εγγεγραμμένες περιπτώσεις, όπου οι 
πολίτες δεν μπαίνουν καν στον κόπο να καλέσουν την Αστυνομία, πλέον, γιατί ο 
θεσμός, η Δύναμη ή η Υπηρεσία - όπως με λύπη μου διαπιστώνω - έχει απαξιωθεί 
στην κοινή  συνείδηση. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα πολίτες, επιχειρήσεις, εργάτες, να 
απευθύνονται καθημερινά στις Υπηρεσίες μας - αφού η Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι η 
πιο κοντά στον πολίτη δημόσια Αρχή - με αποτέλεσμα να μην μπορούν να 
υποστηριχθούν τα αιτήματα τους για ασφάλεια στο σπίτι, στη γειτονιά, στη δουλειά, 
αφού τέτοια αρμοδιότητα, εκ του Νόμου, δεν έχουμε !

Προσωπικά, δεν παύω να εκτιμώ τις άοκνες, ανιδιοτελείς και με αυταπάρνηση 
προσπάθειες των στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας, απέναντι στο έγκλημα, την 
κάθε μορφής παραβατικότητα, και να την αντικοινωνική συμπεριφορά ! Όμως, πώς 
να το κάνουμε (;) χρειαζόμαστε στο A.T. Ασπροπύργου επιπλέον προσωπικό !!!
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Υπηρετώ, συνολικά, 30 χρόνια την Αυτοδιοίκηση και ειδικά τα τελευταία 16 
χρόνια, ως Δήμαρχος της πόλης, γνωρίζω πολύ καλά τις ιδιαίτερες ανάγκες 
αστυνόμευσης του Ασπροπύργου. Ακόμη, η εμπειρία μου στο Δ.Σ. και στην 
Εκτελεστική Επιτροπή της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος,  καθώς και η ιδιότητα 
μου ως τακτικός εκπρόσωπος  της στον Παγκόσμιο Οργανισμό Ηνωμένων Πόλεων & 
Τοπικών Αρχών (UCLG), μου έδωσε την δυνατότητα να απορροφήσω διεθνή εμπειρία 
για την  «ανθεκτικότητα των πόλεων», όσον αφορά τη Δημόσια Ασφάλεια τους. Δεν 
είναι μόνο οι βιομηχανικές υποδομές που πρέπει να διαφυλαχτούν στην πόλη μας, 
δεν είναι μόνο οι πολίτες και τα σπίτια τους, μα και το κοινό αίσθημα της Δημόσιας 
Ασφάλειας ! Ανθεκτικές πόλεις είναι μονάχα οι πόλεις που παρουσιάζουν επαρκή 
αστυνόμευση, και προστατεύονται σε όλα τα επίπεδα, τόσο σε στάδιο πρόληψης όσο 
και καταστολής. Σε μία σύγχρονη Ευρωπαϊκή πόλη, όπως ο Ασπρόπυργος, λοιπόν, με 
τεράστια επιχειρηματική δραστηριότητα και ισόποση προσφορά στο εθνικό 
εισόδημα δεν νοείται να μην υπάρχει ασφάλεια, κοινωνική ηρεμία, και 
επιχειρηματική ειρήνη.

Θα επιμείνετε λοιπόν, στο ότι η περιοχή είναι ασφαλής; Το γεγονός να 
αυξηθεί η Αστυνομική παρουσία ώστε να δρα αποτρεπτικά δεν θα το εξετάσετε και 
πάλι; Θα επιμείνετε πάλι στις στατιστικές που είχατε παρουσιάσει στην 
αντιπροσωπεία του Δήμου Ασπροπύργου, στο γραφείο σας, ενώ αυτή τη στιγμή 
στέλεχος της ΕΛ.ΑΣ. αναρρώνει από μαχαιριά στο πόδι; Αν ο αυτουργός, ο θύτης, δεν 
δίστασε να μαχαιρώσει αστυνομικό, τι θα έκανε αν μπροστά του βρισκόταν ένας 
απλός πολίτης; Καταλαβαίνω την υπηρεσιακή πίεση, την στένωση των πόρων, αλλά 
πρέπει να ξανακοιτάξουμε το ζήτημα άμεσα !!!! 

Παραμένω στη διάθεσή σας για μία ακόμα συνάντηση των στελεχών της 
Δημοτικής μας Αρχής, αιρετών και επιστημονικών συνεργατών, με το επιτελείο σας, 
έτσι ώστε να εξετάσουμε άμεσα την επάνδρωση του ΑΤ Ασπροπύργου με το 
απαιτούμενο ανθρώπινο δυναμικό.

Φρονώ πως με τον τρόπο αυτό Τοπική Αυτοδιοίκηση και Ελληνική Αστυνομία, 
θα υπηρετήσουν με μέθοδο, συντονισμό και συνεργασία, την Ασφάλεια του Πολίτη, 
την ειρηνική συνύπαρξη των πληθυσμών - στην πολυπολιτισμική αυτή κοινωνία που 
ζούμε - επιτρέποντας τις χιλιάδες επιχειρήσεις να λειτουργούν σε απόλυτα ασφαλές 
περιβάλλον και τους εργαζόμενους σε αυτές να παράγουν  απρόσκοπτα προσωπικό 
και δημόσιο πλούτο.

Με τιμή

Νικόλαος Ι. Μελετίου
Δήμαρχος Ασπροπύργου

Μέλος Δ.Σ. της ΚΕΔΕ.
             Τακτικός Εκπρόσωπος  της ΚΕΔΕ στον Π.Ο.Η.Π.&Τ.Α. (UCLG)


		2022-11-10T13:35:58+0200


		2022-11-10T13:44:49+0200




